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１．次の（   ）の中に漢字を１字記しなさい。 
① （    ）の威をかる狐        ② 鳶が（    ）を生む      
③ （    ）に衣着せぬ         ④ 李下に（    ）を正さず  

・・・ 
２．次の問いに答えなさい。 
① Ｐ社の昨年の従業員総数は２，０００人で、本年は総数で１８％増加したが、内訳は本採用

者は１０％の増加で、臨時工は９０％の増加という。本年度の臨時工は全部で何名になった

か。 
（        名 ） 

② Ａ、Ｂ二人の１ヶ月の収入の比は７：５、支出の比は１３：９であって、残金はともに    

７５００円である。両者の１ヶ月の収入は、それぞれいくらか。 
Ａ（        円 ）  Ｂ（        円 ） 

・・・ 
３．次の日本文を英文に訳しなさい。 
① 他人のことを悪くいうのはよくないことだ。 

（                                   ）   
② 私の意見はあなたと同じです。 

  （                                   ） 
・・・ 

４．次の事項のうち、正しいものには○、誤っているものには×を解答欄に記入しなさい。 
① 出資者が５０人以内に制限され、しかも全員が有限責任である会社を合資会社という。 
② 社債も株式も額面より低い価額で発行することができる。 
③ コングロマリットとは、相互に関連のない様々な企業を買収・合併などして多角経営してい

る複合企業のことである。 
・・・ 

５．次の各文の（  ）に適当な語句を記入しなさい。 
① 国民すべての住民票に１０ケタのコード番号を付けて一元的に管理するために、改正案が成

立した法を（          ）という。 
② 金融先物やオプションなど、新しいタイプの金融派生商品を（         ）という。 
③ 世界的に貴重な文化・自然遺産の保護を目的に、ユネスコで採択され、日本では９２年に批

准した条約を（       ）条約という。  
・・・ 

６．次の（  ）にはいる適当な語句を下記の語群の中から選び、記号を解答欄に記入しな

さい。 
① 資本 ＝ 資産 － （  Ａ   ） 
② 売上原価 ＝ 期首商品棚卸高 ＋ （   Ｂ   ） － 期末商品棚卸高 
③ 売上利益 ＝ 純売上高 － （   Ｃ   ） 
④ （   Ｄ   ） ＝ 売上利益 － 営業費  ・・・ 

・・・ 
７．次の文章の［ ］に入れる言葉として最も適当なものを下のａ～ｋから選び、その記号

を解答欄に記入しなさい。 
 会社に必要な「社会への貢献」と「利益の追求」の二律背反性について、ベテラン社員と話し

合うべきである。２つのパラドックスな関係を納得できず悩むベテランもいる。２つの理念の［ア］

方法を考え合うのが［イ］である。企業に必要な［ウ］なども話し合う。それを今の仕事にどう

生かすかを考え合う。企業の目的は、本来［エ］ことである。この目的を納得できるまで話し合

う。［オ］と永続性の関係を明確にする。 
ａ．長く続ける  ｂ．組織  ｃ．実践  ｄ．利益  ｅ．儲ける  ｆ．研修 
ｇ．自己啓発  ｈ．実験  ｉ．道徳観  ｊ．労働観  ｋ．経営計画 

・・・ 


